

有甜蜜的味道,也有实现幸福的箴言

这名老师为45名学生定制“专属糖果”

“听闻少年二字,应与平庸相斥”“生活原本沉闷,但跑起来就会有风”“低头有题,抬头有星。手中有笔,心中有爱”……一颗颗糖果包装上,一行行用心写就的“情诗”,充满着鼓励和期盼。

本周幸福课程上,上海师范大学附属宁波实验学校401班语文老师陈雪玲为每个孩子定制的有“灵魂”的糖果,惊艳了大家。



学生们在展示自己收到的“特殊糖果”。

A 如何让学生知道幸福滋味?

幸福课程是上师大附校春季学期新开设的校本化拓展课程,课程分为普及性课程和选修性课程,呈单双周开展教学:单周行政班安排普及性课程,包括

国学艺术和数独思维,双周走班制安排选修性课程,包括折纸、剪纸、版画、线描画、口琴、声乐、田径、举重、编程、头脑OM、七巧板、魔方等三十余种拓展课程。

陈雪玲老师负责国学课程。十天前,她开始准备,为此动了不少心思。“既然是幸福课程,要让孩子们知道幸福是什么滋味。”陈雪玲想到了糖果,可是只有甜,好像还不够。

B 为每位同学定制“特殊糖果”

陈雪玲从教十余年,一直在方桥中心小学。去年秋季,上师大附校投入使用,原属于方桥中心小学的孩子们进入新学校,幸福感和自豪感油然而生。

“401班45名同学成绩进步很大,用一颗糖果奖励他们的努力进取,但还要给他们新的目标。”陈雪玲负责国学课程,便从

古诗词中寻找灵感,结合网络语言,为每位同学定制“特殊糖果”,让他们尝到用祝福包裹着的幸福滋味。

对暂处下风,仍需努力的孩子,陈雪玲鼓励道:“逆风的方向,更适合飞翔”;对渴望成功的学生,她加油说:“想要成功,一念既出,万山无阻。”对还

需端正学习态度的孩子,她劝告:“勿将今日之事拖到明日”……光是想出45句评语,陈雪玲就花费了不少精力,既要朗朗上口,体现文学之美,也要符合学生的特点和状况,讲到孩子心里去。“如果写成期末评语一样的,缺少了惊喜。”陈雪玲说。

C 孩子们通过糖果牢记老师的箴言

2月28日的幸福课程第一课上,陈雪玲老师把用祝福包裹的糖果搬上讲台。

“孩子们收到糖果,投向我的目光变了,温暖、感动,还闪着光,他们记住我送的箴言,心里也会埋下幸福的种子。”陈雪玲说。

此外,该校幸福课程第一课上,有的老师给予每个孩子大大的拥抱,有的师生一起唱响《一起向未来》等,让同学们获得情感上的尊重,精神上的滋养,学习上的乐趣。

“通过学校幸福课程的浸润,助力每个孩子健康快乐成

长,让每个孩子拥有成长的力量。培养‘乐学、勤思、友善’的品德,养成‘自信阳光’的心态,让每一个孩子都能抬头挺胸,做自己未来的主人。”上师大附校校长胡培华说。

记者 王冬晓
通讯员 王来波

百名团员青年走上街头“采访” 他们以青春视角探社会民生

近日,浙大宁波理工学院传媒与法学院团委组织开展“喜迎二十大,问道民生行”寒假返乡社会实践活动,100名团员青年走向街头,采访近300名各行各业人员,征集近300份调研问卷,从而了解人民最关心关切的问题,以实际行动庆祝中国共青团成立100周年,为党的二十大召开营造良好氛围。

本次社会实践分为创意组、采写组、后期组,一共100名青年团员,分赴浙江、广西、江西、河南、上海等地区开展民生调研街访实践活动。

青年学子在实践中发挥专

业特长,街头采访民众,在采访中了解家乡变化,切实了解社会发展状况,倾听人民诉求。实践团成员发现民众对于住房保障、交通出行、工作就业、养老服务等民生问题表现出极大关心。

据了解,本次调研共征集100份调研报告,主要从当下群众普遍关注的民生问题入手,涵盖教育、医疗、住房、就业等十个领域,针对改善成效、问题缘由、建议及期望等方向,对群众进行调查,为中共二十大的召开做好建言献策的准备。

调研结果显示,认为环境领域的改善最有成效的受访者占

比较多,其次是医疗、交通领域;超过50%的群众关注教育教学领域,关注医疗保障领域的受访者达到46.2%,受访者普遍认为是两者资源分配不均所致。在调研中,群众也对今后的民生发展、城市发展,尤其是教育、住房、医疗领域满怀期待。

本次实践活动动员了广大青年投身到社会中,观察社会现实、体察民生民情、把握时代发展,以服务基层、服务人民为自己的奋斗方向。在社会实践过程中,团员青年磨炼意志、砥砺品行,在新时代中书写青春华章。

记者 王冬晓 通讯员 卢帆



澜大教育

2022EA/ED美本早申
录取分享会即将开启

总结当季,赢在未来!今年被美国知名大学录取的中国孩子都有哪些特质?他们的语言标化成绩都在哪个区间?选择的竞赛活动又有何优势?3月12日周六下午1:15-5:00,2022美本早申录取分享会,将在香格里拉酒店1楼甬城厅开启。活动现场将集结沪杭甬优质留学机构,并首次发布《2021-2022留学趋势报告》,为甬城的留学家庭带来最前沿的留学资讯分享,并提供切实可行的建议和指导。

明睿留学

提供个性化留学指导专家

特殊时期如何选择留学目的国和专业?怎么样在众多国家与学校中找到适合自己的梦校?GPA、标化、软实力时间怎样分配才恰当?如何“以终为始”,真正实现“成功留学、留学成功”?明睿留学的朱妮君老师及其团队用21年的实战规划申请经验助力你的留学申请。欢迎预约一对一免费咨询服务,让我们一起为梦想努力。

科桥教育

即将举办春季招生说明会

每年1月份,都是牛津、剑桥大学本科招生的“放榜月”。英国时间2022年1月11日,牛津大学正式放榜,科桥教育已收到五封牛津offer,涵盖数学、电子工程、物理等热门专业。受教育观念的转变及相关政策的影响,近几年海外留学申请人数不降反增,切换跑道、转轨国际学校,已成为越来越多家庭的“刚性需求”。

科桥教育春季招生说明会将于3月12日(周六)13时强势开启,为家长及学生做长线规划,解答国际学校的升学困惑,解锁世界知名学校升学密码,现场案例分享解读如何激发“普娃”的“学霸”之魂,斩获世界知名学校offer。